m Male
Under25
m Female
25P9
3089
E 4 40andolder | 5%

About the Respondents

1%

took Adult BasicEducation
coursegluringor prior to their
tradestraining program

51%
29%
15% Mainland/Southwest
Interior/Kootenays
Vancouvelisland/Coast
NorthernB.C.

16%

took Englishasa Canada
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Summary of Survey Results: 2019-2023

Appliedfilters:

Cohort
Respondents
Responsd&ate
In the labour force Unemploymentrate

95% 1.3%

The"Employmentate" isthe numberemployedasa percentageof all respondents.
The"Unemploymentate" is the numberof unemployedasa percentageof respondentsn the labour

75



Summary of Suvey Results: 2019-2023

Trades Training Type:
Progressiveapprenticeship,Traditional apprenticeship,
Tradesfoundation,and Tradesgelated vocational programs

Appliedfilters:
CPCVYCCAutomotiveServicelechnology;

Cohort 201
Respondents 85
Responsdrate 42%

Skill Development and Post-Secondary Experience
8 8 % saidtheywere verysatisfiedor satisfiedwith the educationtheyreceived.

SkillDevelopment Not
applicable

7%
2%
1%
1%
2%
0%
2%
7%

0%

Percentagesre basedon thosewho gavea validrating, excludinghosewho said not applicable.

Satisfactionwith PostSecondarExperience Not
applicable

Qualityof instruction 92% 4% 5% 0%

Beingup to date 85% 9% 6% 0%

Coveredopicsrelevantto field 94% 4% 2% 0%

Organizatiorof program 87% 8% 5% 0%

Amountof practicalexperience 81% 8% 11% 0%

Textbooksandlearningmaterials 79% 14% 7% 0%

Quialityof tools and equipment 92% 8% 0%

m Verygoodor Good Adequate Pooror Verypoor

Percentagesire basedon thosewho gavea validrating, excludinghosewho said not applicable.



Summary of Survey Results: 2019-2023

Trades Training Type:
Tradesfoundation, Tradesaelated vocational programs

Appliedfilters:

CPCVYCCAutomotiveServicel echnology; Cohort 201
onor

Respondents 85

Responsérate 42%

Trades foundation & Trades-related vocational programs

Employment After Leaving School

3 4% Timespentlooking for employment

hadthe samejob
beforeor while theywere
attendingschool

82%

saidtheir educationwas
Excludeemployedrespondentsvho saidthey had the samejob

usefulin getting their job whileattendingtheir program n= 43

Other Education
Tradesrelatedvocationalrespondent®nly, resultsare shownfor the educationthey took beforeand after their program.

Ofthosewho took further studies

Furtherstudiesrelated to program _ + THEHIE
r at a different institution:

took further studiesafter r
completingtheir program )
P expectedransfercredit 0 TD 0 T2
n=

r

of thosewho hadtakenfurther
studiessaidtheir program
preparedthemwell

were verysatisfied or satisfied
with their transferexperience



Summary of Survey Results: 2019-2023

Appliedfilters:

Cohort
Respondents
Responsdrate



